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Onderwerp  
Proces Nota Evenementen  

Kennisnemen van 
Het proces richting een Nota Evenementen voor de gemeente West Betuwe. 

Inleiding 
De evenementen in West Betuwe zijn belangrijk voor maatschappelijke verbinding en willen we zo 
goed mogelijk faciliteren. Daarom worden in het coalitieakkoord de vrijwilligers als cement van de 
samenleving gezien. Het belang voor het faciliteren van evenementen wordt onderstreept in het 
akkoord. Het gemakkelijker maken van aanvraagprocedures van evenementenvergunningen is daarin 
een belangrijk aandachtspunt. Het team APV Vergunningen heeft hier de afgelopen anderhalf jaar hard 
aan gewerkt. U bent hierover eerder al geïnformeerd via de Raadsinformatienota GZDGWB/769984 
Aanpak evenementenvergunningen’. 

 
In het coalitieakkoord is ook het opstellen van een Nota Evenementen voorzien. Het proces richting 
deze nota is inmiddels gestart. Hierbij wordt intern en extern (participatie) input opgehaald. In deze 
raadsinformatienota beschrijven we de insteek, de resultaten tot nu toe en de verdere processtappen, 
inclusief een raadsvoorstel aan het einde van het traject waarin we u de concept nota presenteren. 

Kernboodschap 
Het team APV Vergunningen heeft er hard aan gewerkt om vergunningaanvragen zo makkelijk 
mogelijk te maken. Doel daarvan is zo min mogelijk blokkades op te werpen bij het aanvragen van een 
evenementenvergunning, maar uiteraard wel met in achtneming van de wettelijke vereisten. Over de 
gemaakte stappen is in de beeldvormende raadsvergadering van 6 februari een toelichting gegeven. 
 
Als gemeente streven we er naar om een verdergaande faciliterende rol in te nemen. Deze opties 
onderzoeken we in het traject naar de nota. Daarbij beschrijven we ook de thema’s voor evenementen 
die we graag in onze gemeente een plek zien krijgen, dit op basis van wat we als gemeente willen zijn 
(bijvoorbeeld fruit, vitaliteit) en wat bij onze gemeente past qua schaal. 

 
Resultaten tot nu toe 
Interne consultatie 
Het traject is eind oktober 2023 gestart met een interne consultatie. Er is input verzameld vanuit 
beleidsvelden zoals vergunningen, duurzaamheid, gebiedsbeheer, gebiedsmarketing, markten, sport 
en cultuur. Daarnaast zijn medewerkers vanuit participatie en communicatie en gebiedsmakelaars 
aangehaakt. Ook is gekeken naar trends en zijn recente nota’s evenementen van andere gemeenten 
doorgenomen. 
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Klankbordgroep en commissie Evenementen 
Laaghangend fruit was onder meer het bijeen brengen van een commissie Evenementen met (externe) 
evenementenorganisatoren. Dit heet voorlopig de klankbordgroep omdat we de uiteindelijke 
samenstelling, rol en werkwijze van de commissie samen met deze klankbordgroep willen uitwerken 
en vastleggen in de nota. Met de klankbordgroep is inmiddels tweemaal overleg gevoerd. Met 9 
organisatoren is op 20 december de eerste stap gezet in het verzamelen van externe input. Op 28 
februari is met 12 organisatoren de opbrengst van de brede bijeenkomst (zie hieronder) besproken. 
 
Brede Bijeenkomst 
Het participatieve deel kreeg een vervolg met een brede bijeenkomst voor alle organisatoren en andere 
geïnteresseerden op donderdagavond 1 februari bij De Schildkamp in Asperen. Er is een toelichting 
gegeven op vorderingen die het team APV Vergunningen heeft gemaakt met het vergemakkelijken van 
de vergunningaanvragen. Daarna konden gasten zich in deelsessies op de hoogte stellen van ideeën 
die de gemeente en de commissie al hebben verzameld voor het evenementenbeleid. Vervolgens 
hadden zij de mogelijkheid hierop te reageren en tot slot ook eigen ideeën in te brengen. 
 
De brede bijeenkomst werd bezocht door 45 evenementenorganisatoren. De avond werd ingeleid door 
wethouder Wil Kosterman en begeleid door medewerkers van de gemeente. De input van de brede 
bijeenkomst is in februari verwerkt tot een rapportage die gedeeld is met de aanwezigen van de avond 
en met de klankbordgroep. Deze input is samengevoegd met die van de interne consultatie en het 
overleg van de klankbordgroep in december. Dit leidt tot een eerste basis voor nieuw beleid. 
 
Alle input is eind februari besproken met een interne projectgroep en de klankbordgroep. Hierbij is een 
prioritering gemaakt van de meest relevante suggesties en minder relevante suggesties. Wellicht kan 
dit in een tijdspad geplaatst worden die afhangt van de urgentie van zaken. Deze prioritering zal de 
basis vormen voor een concept van de nota evenementen.  

 
Komende processtappen 
- April/mei: concept nota evenementen 
In maart is een eerste concept opgesteld van de nota. Het concept wordt teruggelegd bij de interne 
projectgroep en de klankbordgroep voor aanscherping. Naar verwachting kan dit eerste concept in 
april of mei in het college besproken worden. 
 
- Mei/juni: start behandeling raad 
Na vaststelling door het college kan de nota voorbereid worden voor behandeling als voorstel in de 
gemeenteraad. Naar verwachting kan de behandeling starten in mei of juni.  

Consequenties 
Een nieuwe nota evenementen schept in de eerste plaats (meer) duidelijkheid over dit beleidsveld. 
Daarnaast zal de nota elementen bevatten die noodzakelijk zijn om te regelen, de aanvraagprocedures 
verbeteren of in andere zin de evenementenorganisatoren helpen. Het regelen van een officiële status 
van de commissie maakt het mogelijk de communicatie met organisatoren een structureel karakter te 
geven. Op deze wijze kunnen we samen blijvend werken aan een goede bodem voor evenementen in 
de gemeente West Betuwe. 

Financiën 
De impact op financiën zal beschreven worden in het voorstel aan de raad voor vaststelling van de 
Nota Evenementen.  
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Communicatie 
Team communicatie is betrokken bij het ontwerp van uitingen en er is in overleg tussen de teams 
communicatie en economie een beknopt communicatieplan opgesteld. Als hulpmiddelen zijn 
nieuwsbrieven, persoonlijke uitnodigingen en aandacht in Het Kontakt ingezet. De adviseur participatie 
is betrokken bij het gehele proces en de opzet van de bijeenkomsten. Voor communicatie en 
participatie in de toekomst wordt een paragraaf opgenomen in het voorstel naar de raad.  

Vervolg 
Het team economie gaat als trekker door met de beschreven volgende processtappen, daarbij 
bijgestaan door onder meer het team APV Vergunningen. Naar verwachting kan de behandeling 
starten in mei of juni. 

Bijlage(n) 
 
 

Suggestie ter afhandeling 
Voor kennisgeving aannemen 

 

 
Burgemeester en wethouders van de gemeente West Betuwe, 
de gemeentesecretaris, de burgemeester, 
Philip Bosman Servaas Stoop  
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